1.9. ®epMun-cucTeMbI.

Mopaenb Xabbapaa

Mopoenb Xabbapaa.
[TpnbnmxeHmne cpegHero rnosns.
IHBapuaHTbl B Mogenn Xabbapaa.
PacueTt cpeaHux
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Mopenb Xabbapaa

Mogenb 6bina npegnoxeHa B 1964 r. anst ob6bsACHEHUS a30BbIX
nepexonoB "MeTani — U3onaTop” B NepexofHblX MeTannax c y3KMmu
30Hamu

Mopgenb Xabbapaa (1 ee pacluMpeHHble aHarnorun) B HacTosiLee BpeMs
cTana nonynsipHou B CBSI3N C UccrnegoBaHMEM BbICOKOTEMMEPATYPHbIX
CBEPXMNPOBOAHMKOB, HAHOCTPYKTYP, KBAHTOBLIX TOYEK U SIM
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[Tpnmep

Cuctema mn3 4etblpex y3noB Cc AByms 6eccnnHoBbIMU doepMu-
YyacTuuamu:
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[Mocne npmnBeaeHNA raMmnbsLTOHOBOM MatTpuubl K AnaroHaribHOMy Buay

nony4aem CneKTp Cx~"""14. p — _14; E, = 0.6;
E,=0.6; Es=26; Eg=2.6




Mopaenb Xabbapaa.
[TpnbnunxeHne cpeaHero nons

Ona mopenn Xabbapaoa n ee moandukaumm Hemnb3s CTPOro NPoBECTU
aHanMTUYEeCKNN pacyeT

H=-t Z AisAje +UZ gy
i¥j,0o
[MpnbnuxeHne cpegHero nons: 3agad4a U3  MHOrMoOYMacTUYHOM
npespawiaeTcs B 9PPEKTUBHYIO OQHOYACTUYHYIO:

iy ~ (pdng + npng) = (nng, + np(ny);

H=-t Z AisAje & Uznlcr(n—cr)
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B MMNynbCHOM NpeacTaBiéHnm raMMnbTOHNaH AMaroHaneH:
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H = gkaakaaka i €ke = €k T U(n—a)

® [nsa pacyeTa bpc,u,}f-fvm anven sanuincrna  nsO0X0AMMO peEWNTb

camocorfiacoBaHHYK cuctemMmy ypaBHeHun (moaernb CToHepa)




® Cucrtemauns TpEeX y3J'IOB N AByx4actuu C I'IpOTl/IBOI'IOJ'IO)KHbIMI/I CMMHaMI:

0= Z(awat+1a +a o di— 10') y UZ Nty

® basuc cucrtemsi:
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® [amMmunbTOHOBA MaTpuua:
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[Tpumep

® CnekTtp 6e3 B3anmoaencTeus:
g, = —2coska

® PaspelleHHblie 0OQHOYaCTUYHbIE YPOBHW A1t O4HOW MPOEKLUUM CNHa:

21T
g, = —2cos(0) = —-2; e,3=—2cos(+ ?) = i
® OCHOBHOE CUCIUHHME:

Eqy = 26, = —4
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° OcHOBHOE cOCTOsAHME HEBbIPOXOEHO
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® YeTbIpexKpaTHOE Bblpliguriniv.
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® [lepBoe BO3OYXQEHHOE COCTOSIHUE:
E(l) — &1 +82 = —1
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[Tpumep

BTopoe Bo30y»KaeHHOE COCTOSAHNE TaKXKe YETbIPEXKPATHO BbIPOXKAEHO

CnekTp CUCTEMBI:
E, =—4; Ejzas=—1; Eey89=2
[1py HEHYNIEBOM B3aMOLEUCTBUMN:
E, =—3.903; E,;=-1; E,5=—0.8069;
Eq=2; E;q=21069; E,=2.2033;

U=03
MpnbnumxkeHne cpedHero nons U3MeHUrNo Obl CNekTp Ha BENUYUHY

nopsiaka

T Vi
AE = U({ny) + (ny)) = U(§+§) =10.2

[1na Bo3by>XOeHHbIX YpOBHEN NpubnmxkeHne cpeaHero nosns paboraer
Xyxe
Ecnn npu cnabom B3anmMogencTBum e€ewle YyOaeTcd KavyecTBEHHO

npocnegnTtb 3a M3MEeHeHueM cnektpa, To npu U~t 3TO CTaHOBUTCS
HEBO3MOXXHbIM




VIHBapmaHTbl B MOOENN
Xabbapaa

® B mogenun Xabbapga coxpaHaeTcsi YUCNo YacTul,:
[HLN]=HN—-NH=0; N = Za;;aia
o

® [Ins 4actuiy CO CNUHOM FaMUNbLTOHMaH KOMMYTUPYET C OnepaTtopoMm
MOSTHOW NPOEKLIKN CMMHA Ha OCb Z:
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® [aMWUMLTOHOBA malipyua Muke! Ublle LpeyciaBlieHa B BroYHO-
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Pac4eT cpeaHux
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